        6 класс   Контрольная работа  №  7  по теме « Сложение и вычитание именованных чисел»
                                                            Вариант - I
1. Задача.  На овощную базу привезли 15т2ц картофеля, а капусты  на  3т4ц меньше. Сколько всего овощей привезли на базу?

2. Выполнить действия:

12м 6дм + 23м 7дм                                18т6ц – 5т8ц                                    12см – 6см 7мм
15дм8см + 5дм6см                                 25м3дм – 16м7дм                            25м – 13м6дм  
13см7мм + 45см3мм                              36дм8см – 16дм3см                         18т +  5т4ц
 14т8ц + 5т1ц                                          11см6мм – 10см8мм                        25дм + 5дм 9см
3. Решить примеры, соблюдая порядок действий:
  4567 + 5467 – 3645                         (9765 – 8546) х 7                               16542 : 3 +456 х 8

 10 000 – 8453 + 9647                        (9000 – 785) : 5                                 897 х 7 – 12 385 : 5
4. Построить отрезок в заданном масштабе:

                       а = 12м
                      М 1: 100

                                             Контрольная работа  №  7      6 класс

                                                            Вариант - II
1. Задача.  На угольный склад в первый день привезли 8т6ц угля, а во второй день  на  2т4ц меньше. Сколько угля привезли на склад за два дня?
2. Выполнить действия:

2м 6дм + 3м 7дм                                 8т6ц – 5т4ц                                    12см – 6см 7мм

5дм8см + 4дм2см                               5м3дм – 1м7дм                                 5м – 3м6дм  
3см7мм + 5см1мм                              6дм8см – 1дм3см                             8т +  5т2ц

 4т8ц + 3т1ц                                       10см6мм – 5см6мм                          5дм + 1дм 9см
3. Решить примеры, соблюдая порядок действий:

  2567 + 1467 – 1645                    (9765 – 8546) х 2                      6542 : 2 +456 х 3

 10 000 – 8453 + 3647                  (9000 – 6185) : 5                       897 х 5 – 2 385 : 5

4. Построить отрезок в заданном масштабе
                       а = 8м
                      М 1: 100
                                                     Контрольная работа  №  7  6 класс

                                                            Вариант - I
1. Задача.  На овощную базу привезли 15т2ц картофеля, а капусты  на  3т4ц меньше. Сколько всего овощей привезли на базу?

2. Выполнить действия:

12м 6дм + 23м 7дм                                18т6ц – 5т8ц                                    12см – 6см 7мм

15дм8см + 5дм6см                                 25м3дм – 16м7дм                            25м – 13м6дм  
13см7мм + 45см3мм                              36дм8см – 16дм3см                         18т +  5т4ц

 14т8ц + 5т1ц                                          11см6мм – 10см8мм                        25дм + 5дм 9см
3. Решить примеры, соблюдая порядок действий:

  4567 + 5467 – 3645                    (9765 – 8546) х 7                      16542 : 3 +456 х 8

 10 000 – 8453 + 9647                  (9000 – 785) : 5                         897 х 7 – 12 385 : 5

4. Построить отрезок в заданном масштабе:

                       а = 12м
                      М 1: 100

                                               Контрольная работа  №  7      6 класс

                                                            Вариант - II
1. Задача.  На угольный склад в первый день привезли 8т6ц угля, а во второй день  на  2т4ц меньше. Сколько угля привезли на склад за два дня?

2. Выполнить действия:

2м 6дм + 3м 7дм                                8т6ц – 5т4ц                                    12см – 6см 7мм

5дм8см + 4дм2см                              5м3дм – 1м7дм                                 5м – 3м6дм  
3см7мм + 5см1мм                              6дм8см – 1дм3см                             8т +  5т2ц

 4т8ц + 3т1ц                                       10см6мм – 5см6мм                          5дм + 1дм 9см
3. Решить примеры, соблюдая порядок действий:

  2567 + 1467 – 1645                    (9765 – 8546) х 2                      6542 : 2 +456 х 3
 10 000 – 8453 + 3647                  (9000 – 6185) : 5                       897 х 5 – 2 385 : 5

4. Построить отрезок в заданном масштабе:

                       а = 8м
                      М 1: 100
                                               Контрольная работа  №  7      6 класс

                                                            Вариант - II
1. Задача.  На угольный склад в первый день привезли 8т6ц угля, а во второй день  на  2т4ц меньше. Сколько угля привезли на склад за два дня?

2. Выполнить действия:

2м 6дм + 3м 7дм                                8т6ц – 5т4ц                                    12см – 6см 7мм

5дм8см + 4дм2см                              5м3дм – 1м7дм                                 5м – 3м6дм  
3см7мм + 5см1мм                              6дм8см – 1дм3см                             8т +  5т2ц

 4т8ц + 3т1ц                                       10см6мм – 5см6мм                          5дм + 1дм 9см
3. Решить примеры, соблюдая порядок действий:

  2567 + 1467 – 1645                    (9765 – 8546) х 2                      6542 : 2 +456 х 3

 10 000 – 8453 + 3647                  (9000 – 6185) : 5                       897 х 5 – 2 385 : 5

4. Построить отрезок в заданном масштабе:

                       а = 8м
                      М 1: 100
                                             Контрольная работа  №  7      6 класс

                                                            Вариант - II
1. Задача.  На угольный склад в первый день привезли 8т6ц угля, а во второй день  на  2т4ц меньше. Сколько угля привезли на склад за два дня?

2. Выполнить действия:

2м 6дм + 3м 7дм                                8т6ц – 5т4ц                                    12см – 6см 7мм

5дм8см + 4дм2см                              5м3дм – 1м7дм                                 5м – 3м6дм  
3см7мм + 5см1мм                              6дм8см – 1дм3см                             8т +  5т2ц

 4т8ц + 3т1ц                                       10см6мм – 5см6мм                          5дм + 1дм 9см
3. Решить примеры, соблюдая порядок действий:

  2567 + 1467 – 1645                    (9765 – 8546) х 2                      6542 : 2 +456 х 3

 10 000 – 8453 + 3647                  (9000 – 6185) : 5                       897 х 5 – 2 385 : 5

4. Построить отрезок в заданном масштабе:

                       а = 8м
                      М 1: 100
